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KBa,Z[paTI/I‘IHbIe BbI1eEeTbIl

Omnpegenenne. Unciao a HA3BIBAETCI K6GIPAMUYHBIM SbIMEMOM IO MOIYIIO IPOCTOrO

p, ecim cpasHenne 2 = a (mod p) umeer pemenne. Cumpos $IKoOH THIIETCa Kak (%)
U paBeH eIUHUIE, €U ¢ — BBbIYET, ¥ MUHYC €IUHUIE B IIPOTUBHOM CJIydae.
1. Joxkaxkute, uro cpasHerne x° = a? (mod p) UMeeT OTHOCHUTEILHO T POBHO JIBa
pelleHns Ipu JII0O0M a He JeJSIIeMcs Ha IPOCTOe P.
—1
2. [oxaxkure, 9TO IO HEYETHOMY IIPOCTOMY MOJLYJIIO P IMEETCs POBHO YZ= HEBLIYETOB.
3. JloxkakuTe, 9TO MHOIOYIEH CTEIEHH M CO CTAPIIMM UJICHOM He JICJIAIIAMCH Ha P
UMEET CPeJy BBIUETOB 10 MOAYJIIO p He Dojiee n KOPHE.
4. K 9 9 (p—1)/2 = (a d
. pumeputi Iiaepa. Jokazkure, 910 @ = (3 (mod p).
5. (a) Omnwmmure Bee p, Jjisi KOTOPBIX — 1 SIBJISE€TCS KBAJIPATUIHBIM BHIYETOM.
(b) Ormmurmmure Bee p, 1Jist KOTOPBIX 2 SIBJSIETCS KBAJAPATHIHBIM BBIUIETOM.
(p*zlz)/2[m] (pfl)/2[a_k
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6. [okaxwure: (a) (2—9) = (—1) k=0 ; (b) (5) = (—1) k=0 ;
(c) Keadpamuunoili 3a%0H 63aUMHOCTIU. o
p—_ . 9—2
J1J1st IPOCTBIX HEYETHBIX P U ¢ JOKAXKUATE (%) ( g) =(-1)7= "= .
(d) Kak kBajpaTU9HBIi 32KOH B3aMMHOCTHU TIO3BOJISIET OBICTPO BBIYHUC/ISITH CHAM-
BoJI fK00OM?
7. JloKaxkuTe, 9TO ypaBHeHHe 4Ty — T — Y = 22 He WMeeT PelleHui B HATYPaTbHBIX
YpCIaxX, HO MMeeT OECKOHETHO MHOI'O PEIIeHU B IEIbIX.
8. Pemmre B mespx unciax 3 + 7 = y2.



